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Ata da 129ª Reunião do Colegiado do Curso de Geografia - Bacharelado, da 

Universidade Federal de Alfenas, realizada no dia 05 DE OUTUBRO DE 2021. 

 

No dia cinco de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às onze horas, em quarta 
reunião do mandato, reuniram-se na sala no ambiente digital do Google Meets através 
do código meet.google.com/upt-szkz-avb, sob a presidência do Professor Paulo 
Henrique de Souza os seguintes membros do Colegiado: a) Prof. Dr. Gil Carlos Silveira 
Porto, Prof. Dr. Felipe Gomes Rubira, discente Leandro Henrique Cunha Fermino, e, 
discente Raissa Eduarda da Silva Archanjo. Dando início às discussões o coordenador 
informou que a 129ª reunião foi convocada para tratar dos seguintes assuntos: A) 
Processos discentes apreciados em Ad Referendum pelo Colegiado pela data de 
protocolo: na presente reunião foram ratificadas as decisões tomadas pelo Colegiado 
a medida que eram protocolados. Eles foram: 1) Processo 23087.015591/2021-45 – 
Karina Elisa Lopes da Costa - cancelamento de matrícula em Estágio Obrigatório e 
Trabalho de Conclusão de Curso II. O pedido foi deferido e encaminhado ao DRGCA 
para a devida providência. 2) Processo 23087.015592/2021-90 – Igor Luís Reis - 
cancelamento de matrícula em Os conceitos e as categorias de Análise da Geografia. 
O pedido foi deferido e encaminhado ao DRGCA para a devida providência. 3) 
Processo 23087.011357/2021-49 – Kleyton Souza de Moura – manifestação favorável 
ao pleito discente de manutenção do vínculo com a instituição. A posição favorável do 
Colegiado foi anexada ao processo aberto no SEI pelo DRGCA ocupado com o 
desligamento do discente. 4) Processo 23087.015936/2021-61 – Tainá da Conceição 
de Assunção - matrícula fora do prazo em História do Pensamento Geográfico. O 
pedido foi deferido e encaminhado ao DRGCA para a devida providência. 5) Processo 
23087.016035/2021-96 – Hanna Sayuri de Souza Chinen – Dilatação de Prazo para 
conclusão do Curso por dois semestres letivos. O pedido foi deferido e encaminhado 
ao DRGCA para a devida providência. 6) Protocolo no Sistema Acadêmico números 
2047 e 2203 – Disciplinas Optativas – manifestação favorável às vagas optativas 
oferecidas pela disciplina Direito e Legislação Ambiental e ao oferecimento da 
disciplina Aerolevantamento com Drone aplicado ao Planejamento Urbano DCBT350. 
7) Processo 23087.015909/2021-98 – Encerramento da disciplina Geoprocessamento 
DCBT304 para abertura de turma especial no segundo semestre letivo de 2021.. O 
pedido foi deferido e encaminhado à PROGRAD para a devida providência. B) 
Assuntos Elencados para Apreciação do Colegiado: na presente reunião foram 
analisados e referendados em conjunto pelos membros supracitados os seguintes 
assuntos: 1) Aprovação da Ata da 128ª reunião do Colegiado ocorrida em catorze 
de setembro de dois mil e vinte e um. O texto utilizado na redação da Ata 
supracitada foi aprovado sem necessidade de ajustes ou correções. 2) Optativas e 
Eletivas para cumprimento das 120 horas-aula requeridas no PPP do Curso. 
Diante da presença dos representantes discentes Leandro Henrique Cunha Fermino 
(Titular) e Raissa Eduarda da Silva Archanjo (Suplente), foi informado a necessidade 
de os alunos solicitarem o aproveitamento das Optativas não obrigatórias cursadas 
para composição das 120 horas-aula requeridas no PPP do Curso. 3) Horário do 
Curso no Segundo Semestre Letivo do Curso. Diante da solicitação apresentada por 
um docente no sentido de que sua disciplina tivesse horário no período da manhã, o 
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Colegiado ratificou a impossibilidade em razão do PPP do Curso admitir aulas apenas 
nos períodos verpertinos e noturnos. 4) PET. Os representantes discentes solicitaram o 
apoio do Colegiado e da Coordenação do Curso pela criação de um PET no Curso 
para incremento das atividades formativas e capacitação discente. Em concordância ao 
pleito discente ficou acordado um calendário de ações iniciado com uma reunião entre 
os docentes do Curso e representantes discentes com o TAE responsável pelo 
programa na PROGRAD. A coordenação agendou a reunião que inicia os trabalhos 
para dezesseis de novembro do corrente ano às 10h00. Depois haverá uma reunião 
com um Tutor do PET para exposição do mesmo sobre a organização de uma proposta 
e execução dos trabalhos. Encerradas as reuniões de conhecimento do Programa, 
seguirá reunião com os docentes para a identificação e seleção de tutor. C) Assuntos 
Pertinentes: O Prof. Dr. Gil Carlos Silveira Porto solicitou que ficasse registrado em 
Ata a capacitação de idioma inglês que estará fazendo nos Estados Unidos nos meses 
de fevereiro, março e abril de dois mil e vinte e dois; ressaltando que a mesma é viável 
e não traz prejuízo às atividades docentes em razão de sua disciplina (Geografia da 
População) estar organizada para ocorrer na 1ª Fase do ERE do segundo semestre 
letivo do corrente ano que inicia em oito de novembro deste ano e se encerra em onze 
de fevereiro do ano que vem. Aliás, o formato do ERE não prejudica as atividades 
revistas para o mês de fevereiro. O Colegiado parabenizou o docente pela busca de 
qualificação em benefício do Curso. Nada mais a registrar, eu, Prof. Dr. Paulo Henrique 
de Souza, Coordenador do Curso de Geografia – Bacharelado lavrei a presente ATA 
que segue devidamente assinada por mim e pelos membros presentes. 
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